



В Ханты-Мансийском автономном округе в рамках расследования уголовного дела в Березовском районе обнаружены тела пропавших подростков

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения двух несовершеннолетних жителей села Саранпауль 2003 и 2004 годов рождения.

Как сообщалось ранее, 19 августа подростки отправились на рыбалку на моторной лодке. Вечером пустая лодка с работающим мотором была обнаружена на реке Ляпин примерно в 10 километрах от села Саранпауль.

В ходе поисковых мероприятий, проводимых силами спасателей, местных жителей-добровольцев, сотрудников полиции сегодня, 23 августа, тела пропавших юношей были обнаружены в реке с помощью специального оборудования примерно в 500 метрах от лодки. При визуальном осмотре тел видимых телесных повреждений не выявлено. Для установления точной причины смерти будут проведены судебно-медицинские экспертизы.

Следственно-оперативная группа продолжает работу на месте происшествия. Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств и причин произошедшего. Допрашиваются родственники подростков, их одноклассники и знакомые, назначен комплекс экспертиз.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383966>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
